
1. 한개의주사위를던질때, 다음중사건의경우의수를잘못구한것의
기호를 써라.

㉠ 소수의 눈이 나올 경우의 수는 3 가지이다.

㉡ 5 이상의 눈이 나올 경우의 수는 2 가지이다.

㉢ 3 의 배수의 눈이 나올 경우의 수는 2 가지이다.

㉣ 1 보다 작은 눈이 나올 경우의 수는 1 가지이다.

㉤ 짝수의 눈이 나올 경우의 수는 3 가지이다.

답:



2. 다음 그림과 같이 선분 AB 를 지름으로 하는 반원 위에 9 개의 점이
있다. 이 점 중 3 개를 이어서 만든 삼각형 중에서 한 변이 지름 위에
있는 삼각형의 개수를 구하여라.

답: 개



3. 주머니속에크기와모양이같은붉은구슬 5개, 노란 구슬 a개, 파란
구슬 b개가들어있다. 이중에서임의로한개를꺼낼때, 붉은구슬일

확률은
1

4
, 노란구슬일확률은

2

5
이다. 이때, a−b의값을구하여라.

답:



4. 어떤시험에서 A, B가합격할확률은각각 2

7
,
3

5
이다. A, B중적어도

한 사람은 합격할 확률을 구하여라.

답:



5. 다음 그림과 같이 삼등분, 사등분된
두 원판이 있다. 이 두 원판의 바늘이
각각 돌아 멈추었을 때, 두 바늘 모두
C에 있을 확률을 구하여라.

답:


